

Adéla Dörreová ve finále Pardubické juniorky 2017

Historického úspěchu dosáhla odchovankyně našeho tenisového oddílu Adéla Dörreová, když se jako nenasazená hráčka probíjela do finále dvouhry letošní Pardubické juniorky - mistrovství České republiky staršího dorostu. Adéla se do turnaje kvalifikovala na základě volné karty, kterou jí udělilo vedení Českého tenisového svazu a příležitost startovat ve svých 14 letech na juniorském mistrovství České republiky proměnila ve sportovní senzaci.

Adéla postupovala turnajovým pavoukem po jistých výkonech a postupně vyřadila Terezu Holšánovou (SK Oaza Praha) 6:1, 6:0, 8. nasazenou Viktorii Wojcikovou (TK Precheza Přerov) 6:4, 6:0 a ve třetím kole 12. nasazenou Kateřinu Křížovou (TK Neridé Praha) 7:6, 6:1. Ve čtvrtfinále Adéla odehrála vyrovnaný třísetový zápas, v němž porazila, letos skvěle hrající Severočešku, Petru Machovou 6:1, 5:7, 6:3. V semifinále čekala na Adélu další hráčka z Přerova Alexandra Silná, která do semifinále postoupila přes 2. nasazenou Radku Bůžkovou (I.ČLTK PRAHA). I v semifinále Adéla předvedla stoprocentně koncentrovaný výkon a bez zaváhání zvítězila 6:3 a 6:1.

Finálovou soupeřkou byla 1. nasazená Johana Marková z I. ČLTK Praha, (18 let, 5. hráčka celostátního žebříku, 45. hráčka světového žebříčku dorostenek). Finálový zápas byl z důvodu nepříznivého počasí přesunut na rychlý povrch do haly, kde bylo téměř nemožné skvěle servírující soupeřce prorazit její podání. To se také v zápase ukázalo jako rozhodující. Adéla sice měla ze hry ve výměnách více bodů, ale o čtyři roky starší Johana Marková získala 21 bodů přímo z podání a rozhodla tím finálový zápas ve svůj prospěch v poměru 6:4, 6:4.

Adéla tak zůstala pouze krůček pod stupněm nejvyšším a mnoho nezbývalo, aby se mohla zařadit mezi takové hráče a hráčky, jako Jan Kodeš, Ivan Lendl, Hana Mandíková, Jana Novotná či Petra Kvitová, kteří v dorosteneckém věku vyhráli Pardubickou juniorku. Ve světle těchto tenisových jmen je zřejmé, jak výjimečného výsledku díky svému talentu a pracovitosti dosáhla.

